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DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 25 DE SETEMBRO DE 2000.***
Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano dois mil, no Plenário da Câmara Municipal 
de Agudo, realizou-se a vigésima segunda Sessão Plenária Ordinária do ano. Presentes os 
Vereadores  ADRIANA GOLTZ  (PDT),  ARLINDO  CASSEL (PPB),  BETO  MÜLLER  (PPB), 
ERNIDO  GEIS  (PFL),  LÉO  ANNUNCIAÇÃO  (PMDB),  NAEDY  WRASSE  (PSDB),  NICO 
STEFENON (PMDB), RENI BOIJINK (PDT) e VILSON DIAS (PPB).******************************
Às vinte horas e trinta minutos, após verificar a existência de quorum legal para tal, o senhor 
Presidente, Vereador NICO STEFENON, declarou instalada a sessão. Em votação, a ata nº 
40/2000 foi aprovada por unanimidade de votos. Das correspondências recebidas nenhuma 
foi  lida.  Das  correspondências  expedidas  nenhuma  foi  lida.  No  espaço  do  PEQUENO 
EXPEDIENTE: o Vereador BETO MÜLLER abriu mão de sua inscrição; o Vereador ERNIDO 
GEIS  abriu  mão  de  sua  inscrição;  o  Vereador  LÉO  ANNUNCIAÇÃO  abriu  mão  de  sua 
inscrição;  a  Vereadora  NAEDY WRASSE  abriu  mão  de  sua  inscrição;  o  Vereador  RENI 
BOIJINK disse que o Juiz Eleitoral seria rigoroso no andamento do pleito do domingo seguinte 
e no encaminhamento de possíveis crimes eleitorais; o Vereador VILSON DIAS disse esperar 
da Justiça Eleitoral a exigência na prática do cumprimento da lei durante o pleito e que a 
eleição  transcorresse  em  alto  nível,  como  ocorreu  durante  a  campanha;  a  Vereadora 
ADRIANA GOLTZ desejou um bom resultado das eleições a todos os que acompanhavam os 
trabalho da Casa; o Vereador ARLINDO CASSEL disse que eram necessárias consciência e 
tranqüilidade de parte dos candidatos para encarar os resultados das eleições. Para o espaço 
da TRIBUNA LIVRE não havia inscrito. No espaço do GRANDE EXPEDIENTE: a Vereadora 
ADRIANA GOLTZ abriu mão de sua inscrição; o Vereador VILSON DIAS abriu mão de sua 
inscrição.  Na  ORDEM DO DIA tramitavam os Projetos de Lei  nrs 47/2000-L,  59/2000-L e 
60/2000-L. Em Discussão Geral sobre o Projeto de Lei nº 47/2000-L, que "Dispõe sobre a 
restituição ao erário público por bens públicos danificados", nenhum vereador manifestou-se; 
em votação, o Projeto de Lei nº 47/2000-L foi rejeitado por cinco votos contrários e quatro 
favoráveis – os dos Vereadores ADRIANA GOLTZ, ERNIDO GEIS, NAEDY WRASSE e RENI 
BOIJINK. Em Discussão Geral sobre o Projeto de Lei nº 59/2000-L,  que "Dispõe sobre o 
subsídio  dos Vereadores  da 11ª  Legislatura  e  dá outras  providências",  nenhum vereador 
manifestou-se; em votação, o Projeto de Lei nº 59/2000-L foi aprovado por unanimidade de 
votos. Em Discussão Geral sobre o Projeto de Lei nº 60/2000-L, que "Dispõe sobre o subsídio 
do Prefeito e do Vice-Prefeito, para o período 2001/2004 e dá outras providências", nenhum 
vereador  manifestou-se;  em  votação,  o  Projeto  de  Lei  nº  60/2000-L  foi  aprovado  por 
unanimidade de votos.  No espaço da  PAUTA não haviam proposições em discussão.  No 
espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS: o Vereador VILSON DIAS disse que votou contra a 
proposição que tratava da restituição de valores ao erário público porque já havia dispositivo 
semelhante no Código de Posturas que, inclusive, não vinha sendo aplicado. Após, o Senhor 
Presidente convocou os senhores vereadores para a sessão ordinária seguinte. Assim, nada 
mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual é lavrada a presente ata que, após 
votada, vai assinada por quem de direito. SALA DAS SESSÕES, AOS 25 DE SETEMBRO DE 
2000.A.S.************************************************************************************************
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